

我省组织开展“法治四川行”一月一主题活动

为充分发挥法治引领作用，更好地服务四川工作大局，日前，省委依法治省办、司法厅印发《2020年“法治四川行”一月一主题活动工作方案》（下称《工作方案》），决定在全省组织开展“法治四川行”一月一主题活动，要求有计划、有组织、分专题、分阶段开展集中宣传，为推动基层治理体系和治理能力现代化夯实法治根基，为推动治蜀兴川再上新台阶营造浓厚法治氛围。

《工作方案》明确，要结合防控新冠肺炎疫情、经济高质量发展、打赢三大攻坚战、城乡基层治理和市域社会治理、宪法法律宣传教育等重点任务开展法治宣传教育。

在新冠肺炎疫情防控方面，要宣传四川法治战线在立法、执法、司法、守法普法等领域防控疫情工作情况；要结合疫情防控分区分级、精准施策工作要求，针对农民工返岗就业、企业复工复产的突出问题，针对性开展“疫”案释法、法律指引等宣传活动。

在经济高质量发展方面，要围绕成渝地区双城经济圈建设和“一干多支、五区协同、四向拓展、全域

开放”战略部署，积极做好法治宣传；宣传法治服务“一带一路”建设的创新实践，加强防范化解涉外法律风险培训和典型案例收集；就产权保护、税费负担、企业融资等民营企业发展中面临的重点问题，开展针对性政策法律法规宣讲解读。

在打赢三大攻坚战方面，要开展脱贫攻坚专项主题活动，结合“10·17”扶贫日，开展“脱贫攻坚、法治同行”主题法治宣传活动；要开展污染防治专项主题活动，举办

“6·5”世界环境日法治宣传教育活动和主题征文活动；要围绕防范化解重大风险，开展“反诈骗护万家”专项宣传活动，开展防范非法集资专题宣传。

在城乡基层治理和市域社会治理方面，要大力推进法律进乡村“六个一”工程，实施“法律明白人”培养工程，加强乡村法治文化阵地建设，广泛开展群众性法治文化活动；要开展法治示范乡镇（街道）、民主法治示范村（社区）等创建活动。

在宪法法律宣传教育方面，要开展“12·4”国家宪法日和“宪法宣传周”活动，组织国家工作人员进行宪法宣誓，制作推广宪法宣传公益广告，举办宪法专题法律知识竞赛等系列活动。

据悉，此次“法治四川行”一月一主题活动开展情况将纳入“七五”普法终期督查内容，纳入法治政府建设年度报告内容，纳入国家机关“谁执法谁普法”履职情况报告评议试点内容。（兰楠）

月份	内容活动
四月	开展《民法典》宣传、国家安全教育相关主题活动
五月	开展医护人员权益保护、反诈骗相关主题活动
六月	开展污染防治、禁毒防艾、安全生产、防范非法集资、社区矫正法宣传等相关主题活动
七月	开展法治服务经济高质量发展相关主题活动
八月	开展法治服务城乡基层治理和市域社会治理相关主题
九月	开展青少年法治教育、网络安全宣传相关主题活动
十月	开展脱贫攻坚相关主题活动
十一月	开展消防安全相关主题活动
十二月	开展宪法学习宣传教育主题活动

Guang An Gong An
栏目协办:广安市公安局

广安区 严打涉水违法行为

本报讯 近日，广安区村民彭某、张某非法捕捞水产品被巡逻民警当场缉拿，现场查获地笼网、开压器、皮划艇等非法捕鱼工具，并查获非法捕获的野生小鱼2.3公斤，这是广安区公安分局开展水环境治理、严打涉水违法行为取得的初步战果。

3月下旬，广安区组织召开消水河流域环境、水污染防治工作现场会，建立了“政府主导、部门联动、责任落实、群防群治”生态环境综合治理工作机制。据此，区公安分局以“用双脚丈量河流”行动为切入点，结合公安“六边六进”专项工作的开展，在消水河流域建立了乡镇—村社—河长三级常态联系机制和联防联动预防处置机制；以派出所为单位，通过进乡村、进社区、进学校、进企业发放宣传资料、召开座谈讨论会等形式积极开展环

境治理、生态保护相关法律法规宣传教育，让“绿水青山就是金山银山”理念深入人心；采取“人防+技防+物防”等方式加强对重点河段、重点时段、重点人员涉水违法行为的防范和监督，对非法狩猎、电鱼毒鱼、恶意排污等涉水违法行为坚持从严、从快、从重查处，为维护水资源环境安全、严打涉水违法发挥了公安“主力军”作用。

据了解，3月下旬以来，该局依托村社和河长制建立了全流域防范涉水违法信息联系点16个，组织民警进村入户普法宣传20余次，受教育村民1000余人次；出动警力600余人次，组织开展流动巡查、夜间蹲守等专项行动30余次。目前，该局共查处非法狩猎、非法电鱼等严重涉水违法行为2起，相关违法嫌疑人已被公安机关刑事拘留。

（王平 陆思树）

邻水县

规范“三车”日常管理

本报讯 为有效预防和减少道路交通事故，规范摩托车、电动车、三轮车日常管理，近期，邻水县公安局交警大队集中警力，在丰禾片区开展“三车三乱”专项整治行动。

行动中，该大队一方面在主要干道设立固定检查点，重点路段安排巡逻小组，采取设点执勤、流动巡逻相结合的方式，对过往的电动三轮车、二轮车及摩托车进行重点必查，对乱停乱放、超员行驶、非法改装、违法载人、不按规定车道行驶等交通违法行为坚决依法严惩。其中，对非法加装改装的车辆进行集中拆除，消除交通安全隐患后予以放行，力求实现查获一起、处罚

一起、教育一片的震慑效果。

另一方面，该大队采取整治、宣传“双管齐下”的方法，向驾驶人及乘车群众发放“三车三乱”整治宣传资料，耐心细致地向驾乘人员讲解“三车”交通违法行为的危害性，并要求他们把交通安全知识和宣传资料带回家与家人分享，带动家人、朋友共同抵制各类交通违法行为，做文明交通参与者。

行动当天，该大队共出动警力10人次、警车2辆，查获各类违法行为15起，拆除非法改装车辆2台，拖移乱停乱放车辆2台，宣传教育群众达200余人次。

（冯文杰）

岳池县 推动扫黑除恶专项斗争圆满收官

本报讯 近期，岳池县公安局坚决贯彻落实扫黑除恶决策部署，坚持政治导向、问题导向和目标导向，在破案攻坚、长效常治、打财断血等方面下功夫，推动扫黑除恶专项斗争圆满收官。

坚持政治引领，以最高站位统筹推动。科学制定2020年扫黑除恶工作要点，确保全年工作目标明确、重点突出、措施有力；健全完善考核评价机制，每月考核评估，充分发挥考评杠杆激励作用；严格落实每月一例会、每月一督导、每月一党委会研究制度，每季度下发重点工作，切实解决阶段性突出问题，推动扫黑除恶工作向信息化网络延伸；建立健全长效常治机制，推动扫黑、除恶、治乱常态化、制度化，不断巩固扫黑除恶成效。

坚持标本兼治，以最实举措边扫边建。坚持动态管控与源头治理相结合，加强黄赌前科人员、吸毒人员等重点人员的教育监管，强化对重点行业、重点区域梳理排查，通过挂牌整治、专案打击、专项行动等方式，从根源上消除黄赌毒等丑恶现象；扎实开展网络涉黑涉恶违法犯罪专项整治，推动扫黑除恶工作向信息网络延伸；建立健全长效常治机制，推动扫黑、除恶、治乱常态化、制度化，不断巩固扫黑除恶成效。

坚持问题导向，以最高标准查办线索。充分利用举报电话、信箱、网站等平台，多渠道收集涉黑恶线索；坚持每月滚动摸排，紧盯重点行业、重点领域和群众反复举报的问题，深入分析研判，深度获取有价值涉黑恶情报线索；充分发挥线索核查中心作用，持续推进线索“清零”行动，强化督查督办，推动涉黑恶案件高效查结。

坚持依法严惩，以最强锋芒严打犯罪。坚持以打开路，推动从打击“显性”黑恶势力向深挖彻查“隐性”黑恶势力及“保护伞”延伸，坚持九类涉恶现案必破，对群众反响强烈的黑恶势力进行重拳打击；坚持案件查办与打

财断血同步推进，依法采取查封、扣押和冻结措施，断绝黑恶势力经济基础；加大深挖彻查力度，与组织部门、纪委监委的协调配合，严查“关系网”“保护伞”，确保打深、专项斗争圆满收官。

坚持标本兼治，以最实举措边扫边建。坚持动态管控与源头治理相结合，加强黄赌前科人员、吸毒人员等重点人员的教育监管，强化对重点行业、重点区域梳理排查，通过挂牌整治、专案打击、专项行动等方式，从根源上消除黄赌毒等丑恶现象；扎实开展网络涉黑涉恶违法犯罪专项整治，推动扫黑除恶工作向信息网络延伸；建立健全长效常治机制，推动扫黑、除恶、治乱常态化、制度化，不断巩固扫黑除恶成效。

坚持打防并重，以最密巡防筑牢护堤。持续加强社会面管控，组织警力加大社会面巡逻防控力度，织密治安防控网，提高街面见警率和管事率，并对酒吧、夜市等重点场所要开展常态化清查检查，着力净化社会治安环境。

坚持正面宣传，以最大声势凝聚民心。充分发挥宣传舆论作用，有计划、有步骤策划扫黑除恶宣传工作，适时公布黑恶犯罪典型案例，大力宣传扫黑除恶专项斗争成果，增进人民群众对公安机关扫黑除恶工作知晓率，不断提升群众安全感和满意度。（苑本红）

遗失公告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 86615747、13308064232,QQ:2072683032 声明、公告、环评公示等电话

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告

本公司决定申请注销，请本公司债权债务人自公告之日起45日内，向我局接受调查处理，逾期我局将受理上述涉案钢瓶依法依规公开拍卖。

特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会

2020年4月22日

清算公告

经本公司2020年4月16日股

份大会决议申请注销，请本公司债权

债务人自公告之日起45日内，向我

局相关处室提出处理，特此公告。

成都鹤宇房地产开发有限公司

公司名称:513921500001

0)遗失作废。

■安岳铭城房产公司开发有限公司

公司名称:513921500001

0)遗失作废。

■成都华谊信创科

技有限公司统一社会信用代码:

91510108MA63XK4P24

经股东会决议决定注销,请本公司

相关债权债务人自公告之日起45日内向我局公

司清算组申报债权债务。

■成都中置置业有限公司开

始秋款的收据(收据号:004509

3,金额:876210元;收据号:

0045045;金额:100000元)遗

失作废。

■莫雨和陈燕梅夫妇于2015

年10月30日产下一女婴,遗失

洪雅县第二人民医院签发的

《出生医学证明》编号:P51048

3925,现声明作废。

■四川东能房地产业有限公司经科

技有限公司统一社会信用代码:915107283334

经股东会决议决定注销,请本公司

相关债权债务人自公告之日起45日内向我局公

司清算组申报债权债务。

■成都中置房产发展有限公司

公司名称:5101075248335

经股东会决议决定注销,请本公司

相关债权债务人自公告之日起45日内向我局公

司清算组申报债权债务。

■成都中置置业有限公司

公司名称:5101051800230

经股东会决议决定注销,请本公司

相关债权债务人自公告之日起45日内向我局公

司清算组申报债权债务。

■成都中置置业有限公司

公司名称:5101051800230